

广东开放大学报

GUANG DONG KAI FANG DA XUE BAO



“广东开放大学”微信公众号

2022年12月15日
第15期(总第759期)
本期4版

国内统一刊号:CN44-0189/(G) 《广东开放大学报》编辑部出版 主办、主管: 广东开放大学 总编辑: 陈青恩 执行主编: 陈锐军

学校举行学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团宣讲报告会

本报讯 根据省委统一部署,11月22日下午,学校举行学习贯彻党的二十大精神省委宣讲团宣讲报告会暨校党委理论学习中心组2022年第10次(扩大)学习会,党的二十大代表、省委宣讲团成员、省广新控股集团党委书记、董事长白涛作题为《以高质量发展推进中国式现代化,为实现中华民族伟大复兴而团结奋斗》的宣讲报告。学校党委副书记、校长刘文清主持报告会。

报告会上,白涛聚焦党的二十大主题主线,从过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、把党的二十大确定的各项任务转化为实际工作措施等方面,对党的二十大精神进行了全面准确和深入浅出的解读,特别是结合深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,对推动党的二十大精神在国有企业、高校更好地落地落实、促进经济社会高质量发展谈了体会与思考,让参会人员深刻领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求。



白涛董事长、刘文清校长与师生交流

刘文清指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务和全部工作的重心。全校上下要以此为契机,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,坚决按照习近平总书记、党中央部署要求,认真抓好学习宣传贯彻工作,坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处。一要深学细悟,全面准确学习领会党的二十大精神。原原本本

动学校事业高质量发展。结合全省教育系统和学校工作实际开展调查研究,坚持以高质量发展统揽全局,积极服务和融入国家战略,加快省特色高校提升计划和省域高水平高职院校建设,努力办好人民满意的教育。

学校领导、党委理论学习中心组成员、全体中层干部和青年马克思主义者培养工程培训班学员代表等参加报告会。

报告会前后,在刘文清的陪同下,白涛参观了学校机器人学院办学成果和美丽校园,与干部师生围绕学习贯彻落实党的二十大精神,统筹推进职业教育、高等教育、继续教育协同创新,推进职普融通、产教融合、科教融汇,以及促进学生成才进行深入交流。白涛勉励广大青年学生珍惜光阴勤奋学习,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。校企双方表示要充分发挥各自优势,整合各方资源,寻找校企更多的融合点和创新点,积极推动创新链产业链资金链人才链深度融合,更好地服务经济社会发展。

(广东开大 文图/湛亮军)

学校举办党的二十大精神学习研究暨科研项目专家辅导会

本报讯 12月5日,学校举办党的二十大精神学习研究暨2023年度科研项目专家辅导会,深入学习贯彻党的二十大精神,推动加强基础研究,努力提升学校科研能力和科技成果转化水平。中山大学教授李萍应邀在会上作辅导报告。学校校长刘文清出席会议并讲话。副校长瞿志印主持会议。全省体系干部教师共200多人参加学习。

李萍结合自己学习党的二十大精神的心得体会和成功申报国家级重大招标课题的经验,对如何申报国家社科基金、教育部等各类“党的二十大精神研究”专项课题进行了辅导。她围绕“马克思主义中国化时代化”“当代中国马克思主义的创新发展和历史贡献”“中国式现代化”等三个主题进行深入浅出的讲解,表示课题申报要关注思想理论和重大战略部署两个层面,结合自身专业背景和研究基础,找准切入点,做好选题,深入开展研究,切实提升申报项目的竞争力和实效性。

刘文清指出,科学研究是高校的重要职能,不仅有助于提升教育教学

质量和促进教师职业生涯发展,同时也是“冲补强”建设、“创新强校工程”及高水平高职院校建设等工作的重要考核指标。学校近年来把科研工作摆在重要位置来抓,在重点学科建设、高水平科研项目、重大科研平台、创新科研团队、社会服务等方面都取得突破性进展,走出了一条科研特色发展之路,有效提升了学校的社会影响力和贡献力。

刘文清强调,党的二十大作出了“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”重要部署,为做好科研工作提供了重要指引。学校全体科研人员和教师要认真学习贯彻党的二十大精神,以国家战略需求为导向,勇于探索突破瓶颈,在科研攻关与技术创新的新征程上发出最强音。要坚持以学生发展为中心,加强科研同教学的结合,着力培养学生的创新思维和创新能力,以高水平的科学研究支撑高质量的人才培养。要坚持理论联系实际,努力把论文写在祖国大地上,把科研成果转化到服务社会中,为全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。 (广东开大 张安新)

矢志不渝守初心 践行奋进担使命 广东理工职业学院第六次学生代表大会顺利召开

本报讯 11月24日下午,广东理工职业学院第六次学生代表大会在中山校区学术报告厅召开,学校党委委员、副校长宋波出席大会,学生工作部、校团委及各学院党总支、团委有关负责同志,以及150名学生代表参加会议。

大会在雄壮的国歌中开幕。宋波对大会顺利召开表示祝贺。他充分肯定了校学生会过去一年的工作,各级学生骨干以坚定的理想信念加强对学生的政治引领、以全心全意服务学生的理念促进校园文化繁荣,积极发挥联系学校与学生的桥梁纽带作用,不断开拓工作新局面。他强调,理工青年学子要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,坚定理想信念,筑牢精神之基,厚植爱国情怀,以更宽广的视野、更博大的胸怀定位人生目标,实践报国之行。宋波对学生会组织和广大学生代表提出三点期望:一是要坚持党的领导,加强思想引领,建设政治可靠的学生会。二是把握时代主题,担当使命重任,建设砥砺奋进的学生会。三是聚焦主责主业,勇于自我革命,建设清新阳光的学生会。

校团委副书记黄家惠在致辞中表示,学生会要以时不我待、只争朝夕的

干劲迅速行动起来,志存高远、砥砺奋斗、敢于担当、善于作为,为学校建设高水平高职院校、为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。第五届学生会主席团执行主席陈晓琳代表第五届学生会向大会作主题为“矢志不渝守初心 践行奋进担使命”团结带领广大同学在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花”的工作报告。

会议期间,代表们积极履职尽责,踊跃建言献策,共商发展大计。大会审议通过了筹备工作报告、学生会工作报告等,选举产生了第六届学生会委员会委员和第六届学生会主席团成员。

大会在高亢的团歌声中落下帷幕。大会结合疫情防控工作实际,实行线下线上相结合,实现了精简节约办会、高质高效办会。校学生会将在学校党委和省学联的正确领导下,以全心全意为同学服务为宗旨,脚踏实地、实干笃行,团结带领理工青年紧紧围绕学校中心工作贡献青春力量,用奋斗擦亮青春底色,在全面建设社会主义现代化国家的伟大征程中踔厉奋发、勇毅前行。

(广东开大 胡双)

一版责任编辑:陈锐军